
令和2年度 第 1回学校運営協議会 議事録 

 

 

○日時 令和２年 6月 2３日より 書面にてご意見をいただいた。 

 

○参加者 ＜協議会委員＞ 6名  

＜茨木支援学校＞校長 准校長 事務長 教頭 2名 指導教諭 教務部長  

首席 3名 部主事３名      

 

〇令和 2年度学校運営協議会会長及び副会長の選出について  

      協議委員全員の一致で承認 

 

〇意見書について 

     令和 2年 6月 23 日の時点ではなし 

 

〇議案へのご意見 

１．【令和 2年度 学校経営計画について】 

・本年度の特徴的な事項として、新型コロナウイルス感染症について、中期目標の１か２

で新しく項目立てをして、教職員全員の注意喚起・共通理解が図られればと思う。 

・子どもたちに自己肯定感を育むために、子どもにわかる授業を目指すことを加えても

らえればと思う。 

・新型コロナウイルス感染症対応で日々緊張感の中で頑張っておられる教職員全員の心

身の健康は本当に大切である。ぜひ働き方改革を推進してほしい。ノー残業デーはある

のか？ 

・校長先生、准校長先生ご作成の「学校経営計画及び学校評価」は同じものでありました

ことは、小・中・高の連携、系統性のある教育実施の意図が感じられよかったと思いま

す。連名での作成ではできないのか？ 

・めざす学校像 で、「すべての子ども」ではなく「すべての人」とされた意図を、また

次回にお聞かせいただきたい。 

・１ー（４）に関わる「一人一人の障がいの状態に応じた自立活動の目標の設定」と、４

ー（１）「個別の教育支援計画・指導計画」の項の内容がリンクする表記があればなお

良いと思う。 

 

 

 

 



２．【授業評価（授業アンケート）の実施について】 

・「授業アンケート」項目には入らないのかもしれませんが、今後も新型コロナ感染症へ

の対応が続くことを考えると、子どもの ICT 環境についてや、保護者のオンライン授

業に関する希望なども調査いただけたらありがたいと思う。 

・学校の長期の休校や分散登校で、先生や生徒の皆さんも大変だと思う。まずは平常に戻

すことが一番だと思う。 

・例年より長い期間が設定されているということは保護者にとっても喜ばしいことだと

思う。 

 

３．【本年度使用教科書について】 

・丁寧な選定作業だと思う。特に上の学年で、同じ教科書を選ぶことを避けなければいけ

ない。 

・本年度子どもはどんな教科書を使うのか保護者にとっては成長の証にもなり居近江関

心の高い事柄だと思う。そのためにも、持ち帰った教科書を再度もどしてもらうことも

大事な取り組みであると思う。 

・厳しい状況下で、子ども・保護者に対して丁寧に説明いただいた取り組みにとなって 

いる。 

・学校が教育内容を系統立てて計画されていることが伝わる良い機会になると思う。 

 

４．【本校の新型コロナ対策について（マニュアルにて）】 

・精度が高く、詳細かつわかりやすいマニュアルのご作成となっている。先生方のこの間

のご努力に対し、敬服の気持ちである。 

・コロナの対策で何が正解かがわからないと思います。 

・大きな組織でマニュアルの変更も大変だと思いますが、その時その時のベストで対応

していかなければならないと思います。その為にも、先生方の意識の統一が必要だと思

う。 

・支援教育課や文科省・厚生労働省の分掌を参考にされたとは言え内容・量とも十分だと

思います。ただこのマニュアルが全教員に浸透するには少し時間がいつ用だと思う。先

生方がすぐ参照できるように内線電話のある教室に配置し、すぐ使えるようにと思う。 

・感染症例が発生した場合の指示系統と役割分担・対処法等のみの簡便なﾏﾆｭｱﾙ（A4 伴程

度）を本マニュアルから抽出したり、他の防災・防犯マニュアル等を参照したりなど作

成できればと思う。 

マニュアルは現状の最善です。状況が変われば子ども目線で改定していただければと

思う。 

 

 



５．【学校再開後の各学部の様子について】 

・再開後の子どもの様子からは、状況の激変への心身ともの対応の難しさが良くわかっ

た。心身ともに学校に適応していくためには、先生や子どもどうしの気持ちの繋がりと

ともに、段階的に、徐々に、が大切と思う。これは、関わる大人も一緒と思である。 

・新型コロナウイルス感染症による長期休校にもかかわらず、小・中・高と再開後に大き

な混乱もしなかったようで何よりです。日頃からの本人・保護者と教職員の関係性がよ

かったからだと思う。 

・小学部では全員揃わない学年があるということですが、もともと感染症には敏感に反

応せざるを得ない子どもたちでもありますので、個々によっては家庭訪問も打診され

てはと思います。 

・防護服や手袋の着用等もマニュアルにあるとおり、根拠と理由を丁寧に伝えていただ

きたいと思う。 

・本当に、今後コロナの展開はわかりませんが、茨木支援学校の結束力を信じています。 

 

６．【その他】 

「茨木支援学校の給食」はいいですね。新しく茨木支援学校に入学等された保護者には大

変安心をもってもらえる情報だと思う。 
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【第 2回学校運営協議会の実施予定日】 

 日 時：令和 2年 11月 25 日（水）１０：００より 

 場 所：本校 会議室 


